

十项工程进行时

开工即满弓

苏浙皖边界市场:

为乡村振兴“加码”

(马嘉琳/文摄)“自家田里的番茄,买点尝尝吗?”“老板,今天的青椒怎么卖?”……走进苏浙皖边界市场,记者看到摊位上,饱满的瓜果、青翠的时蔬、鲜嫩的野菜琳琅满目,同时,缓缓入耳的是各式各样的问价声、吆喝声,城市烟火气扑面而来。

“我每天都会来边界市场为自家民宿的客人选购新鲜蔬菜。”民宿主人杨金金正在挑选蔬菜,她告诉记者,边界市场这里的菜种类丰富、品质新鲜、价格实惠,可以满足民宿每天的餐饮需求。

20余年来,苏浙皖边界市场早已家喻户晓,这里是溧阳发展的参与者、见证者,更是溧阳经济对外发展的重要窗口。

据悉,苏浙皖边界市场始建于2001年,是华东地区较大规模的综合型批发市场之一,现共有商户1800余户,相关产业链提供了近6万个就业岗位。“市场一直在朝着越来越好的方向发展。”商户黄昌举说,边



界市场近年来管理愈加规范,为商户提供了更便捷、有序的经营场地,商户的经营环境不断优化。

为进一步改善市场业态分布,打造设施齐全、整洁有序的市场环境,江苏苏浙皖边界市场发展有限公司整体谋划、系统推进苏浙皖商贸中心项目建设。该项目于2021年4月开工建设,规划有智慧农贸中心、冷链物流区、特色商业街、办公产业集群、培训总部等丰富的产品线。项目还将探索“农贸+茶文旅”模式,进一步传承和展示溧阳的茶文化特色,促进产业融合发展。



溧阳的茶文化特色,促进产业融合发展。

今年,企业按下工程“快进键”,跑出建设“加速度”,紧锣密鼓地推进项目建设。苏浙皖商贸中心项目总经理王晓辉告诉记者,项目现已完成45%,一期工程智慧农贸中心、特色商业街区、培训总部有望于2025年二季度具备交付条件。

“企业计划通过优化市场布局、融合城市商业和农村经济,为百姓提供更多元化的商品和服务,同时增加更多就业机会。”江苏苏浙皖边界市场

发展有限公司董事长费郁涵说,企业还将加大智慧化投入,利用好现代科技来实现农户、商户降本增效,推进市场转型升级,进而推动农产品流通高质量发展,带动农户增收致富,为地方经济发展赋能,让老百姓都能成为“菜篮子”的受益者。

建设“小市场”,保障“大民生”,农贸市场建设作为一项关键的民生工程,不仅具有经济属性,还承担着社会和民生的重要使命。近年来,市农业农村局将扶大扶强农业产业化龙头企业作为实施乡村振兴战略的重要抓手,农业产业化经营

成效不断凸显。值得一提的是,在新认定的第八批农业产业化国家重点龙头企业名单中,江苏苏浙皖边界市场发展有限公司榜上有名,实现了我市在国家级农业龙头企业创建上“零”的突破。

“我们会继续坚持以农业产业发展为核心,对农业产业结构作出合理调整及科学规划。”市农业农村局副局长史晓俊说,农业农村部门将紧扣“品质城市突破年”工作主题,为溧阳打造苏南绿色崛起品质城市,谱写中国式现代化溧阳新篇章贡献“三农”力量,努力打造乡村振兴的“溧阳样板”。

市融媒体中心26件作品获奖 数量创历史新高

(徐怡)日前,2023年度常州市优秀广播电视创新创优作品评选结果揭晓,在新闻、社教、文艺、媒体融合以及播音与主持五个大类的评选中,溧阳市融媒体中心共有26件作品获奖,其中一等奖8件,二等奖11件,三等奖7件,获奖数量创历史新高。

获得一等奖的作品分别是:电视纪录片《天目观渔》、广播公众性节目《知识产权保护那些事儿》、新媒体品牌栏目《1205时光》、电视新闻《“全科社工”为民办事全覆盖 激活基层治理“全能量”》、2023年7月28日《溧阳新闻》节目编排、广播新闻《社渚镇宋村村民李华富被授予“江苏省见义勇为英雄”称号》、广播播音主持社教类节目《生活365》、综艺节目《2023溧阳少儿春晚》。

正值春茶产销旺季,为规范辖区内茶叶生产销售市场秩序,日前,市市场监督管理局社渚分局积极探索“信用+执法”渐进式监管模式,对辖区内茶叶生产销售经营主体进行全面摸排,引导经营主体增强责任意识、自觉纠正违法行为,做到依法规范经营。

保障春茶产销

市场监管部门探索监管新模式

(通讯员/刘莹 马嘉琳)

较大的10余家经营主体,召开合规指导会,对无证无照经营、虚假宣传、过度包装等行为进行相关法律依据解读,并发放《茶叶生产销售经营主体合规指导书》,针对性提出合规指导建议;同时还对经营户比较关心的标签标识、委托生产等相关问题进行了现场解答,给出专业性建议,并留下咨询热线。

接下来,社渚分局将充分利用合规指导、合规告诫等信用服务工具,实行“阶梯式”监管,对经营主体的合规指导书落实情况、后续经营行为进行跟踪指导,聚焦经营主体生产经营资质、生产环境条件、设施设备、从业人员管理等关键点,进一步做到包容审慎、宽严有度,优化市场经营环境。

此次行动进一步解决了茶叶生产销售行业持证率低、管理不规范、从业人员法律意识淡薄等问题。摸排行动后,工作人员组织经营风险隐患

市税务局举行第33个全国税收宣传月启动仪式

(通讯员/袁琴琴)4月8日,市税务局举行第33个全国税收宣传月启动仪式暨“聚溧向新 税助发展”税校企合作工作站揭牌。市税务局将充分发挥“粘合剂”“催化剂”的作用,通过搭建优质的税法教学资源平台,定期牵头开展税务、学校、企业三方座谈,为校企合作项目提供全周期、高质量的个性化税收服务,为加快发展战略新生产力贡献力量。

据悉,第33个全国税收宣传月主题为“税助发展 向新而行”。宣传期间,溧阳税务部门将紧紧围绕主题主线,重点宣传税务部门聚焦“高效办成一件事”和建设“一流的税收营商环境”,高效落实结构性减税降费政策,提升纳税人缴费人获得感和满意度的有力举措;着力宣传税务部门持续深化税收征管改革,加快推进办税缴费智能化便利化、助力高质量发展的做法与成效。

月主题为“税助发展 向新而行”。宣传期间,溧阳税务部门将紧紧围绕主题主线,重点宣传税务部门聚焦“高效办成一件事”和建设“一流的税收营商环境”,高效落实结构性减税降费政策,提升纳税人缴费人获得感和满意度的有力举措;着力宣传税务部门持续深化税收征管改革,加快推进办税缴费智能化便利化、助力高质量发展的做法与成效。